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EUREKA, CALIF.

Suomalaiset Tervetulleita
Kauppakeskus naisille. Vaatteita ja kenkiä. 
Suomalainen myyjätär teitä palvelemaan.

Leikkikalujen osasto on jo auki. — Dalyltä 
voitte saada leikkikaluja pojille ja tytöille.

ANDERSON & ELONEN
RU O K A - JA  SEK A TA V A R A K A U PPA  

California & Cedar kadun kulma.
Eureka------------ Puhelin 626------------ Calif.

LIHAA JA RUOKATAVAROITA
Täydellinen valikoima ruokatavaroita, juuri saapunut. 
PERRY SNOW DRIFT JAUHOJA, $12.50 tynnyri 
ja $3.15 50 Ib. Puhelin 1947

UNION LIHAKAUPPA.
W. W. THORNE, omistaja. 

o25 V iides Katu, lähellä E Katua Eureka, Calif.

ERNEST MUELLER
Silmälääkäri ja jaloklvikauppa. Erinomainen varasto taskukelloja, 
seinäkelloja, hopeatavaraa, timantteja, sormuksia, kellonperiä ja lii­
pattua lasia. HUOMl Teemme taitavaa korjaustyötä, korjaamme 
amenkalaisia. sveitsiläisiä ja muitakin ulkomaalaisia kelloja. Voitte 
lähettää työnne* postin kautta.

407— 5 :s katu, EUREKA, CALIF.

■ "x n n :

n

T y ö l ä i s e t  H u o m a t k a a !
On yleensä tunnettua, että voitte rahallanne 

ostaa enemmän

:  BENJAMIN KAUPASTA
kuin mistään muualta. Täysi valikoima 
miesten ja lasten vaatteita ja kenkiä aina 

varastossa.
BENJAMIN’S — Vanha luotettava.

207 Second St. Eureka, Calif.

Victor Zampatti
LAKIMIES JA NOTARIO
132 F St. —  EUREKA, CALIF.

Anderson & Bregdon
Käsittelevät uusia ja käytettyjä 

HUONEKALUJA
Kangas ja Ruohomattoja ja Uuneja 

Toppaustyö Erikoisuutemme 
7 Fifth St., Eureka, Calif.

PÄÄMAJA LASTEN KIRJOILLE 
JA LEIKKIKALUILLE.

Co. Lincoln Co.
226—̂ 230 F St.

EUREKA. CALIF.

CASWELLIN KAHVI ON 
HYVÄÄ KAHVIA

Paahdetaan ja jauhetaan tuoreista 
joka päivä.

HARVEY BECK,
Puhelin 1451-1. —  325 G katu. 

Eureka, Calif.

Kun haluatte tuoretta ja puhtaita

KASVIKSIA
— tulkaa—

M. STEMBACHUN KAUPPAAN
Puhehn 927

429— 5 :s katu —  Eureka, Calif.

H. H. BUHNE & CO. Inc.
Pientä ja suurta rautatavaraa. 

Urheilutarpeita. Kolia.
2 ja E St. —  422 1st St.. 

EUREKA. CALIF.

KAI PPA jossa on keltanen etu­
puoli. Me myymme Trinerà vii­
siä ja lääkkeitä.

PACIFIC PHARMACY
H. R. SIMMONDS, Prop.

Puhelimet 9 ja 39.
• ja F. St. Eureka, Calif.

Suomalainen SAUNA
y-eiiön käytettävänä joka keski­
viikko ja lauvantai. Miehille ja 
na.«lle. —  Omistaja:

MIINA SARLUND
I92S Pine ---  Eureka, Calif.

________________

TEETÄ, KAHVIA, 
MAUSTEITA

A. E.
1 3405 F St..

CHRISTENSEN
Eureka, Cal.

Sanitary Dairy Co.
Puhdistettua ja pasteuriseerattua

MAITOA JA KERMAA
^tthelin 4I8. 740 D katu.

TORSTAINA, TAMMIK. is P— THURSDAY, JAÑ. is

ILMOTUKSIA
Eurekan Suurin ja Edul-

Vaatetuskauppa
Miehille,

Naisille ja
Lapsille

Pyydämme suosiotanne ja  
takaam m e tyytyväisyyden.

JACKSON’S
2nd ja “ E” St.

New South Walesin eteläises­
sä piirissä — kuuden tunnin tvö- 
päivä, myöten 2.205, vastaan 

,151; urakkatyön poistaminen, 
pivöten 1,834, vastaan 700; O. B.

■ U :hun liittyminen, myöten 1 - 
o //, vastaan 7d4-

New South Walesin Broken

teiden omistajia. Ne voivat li­
sätä hiilelle hintaa omistusoikeu­
tensa kautta näihin muihin lai­
toksiin, niin että hiilen hinta ko­
hoaa vallan tavattomaksi ennen­
kuin hiili tulee yleisön käsiin- 
Kaivosmiesten on järjestäydyt­
tävä ja taisteltava kaivosten

tiivisessa toiminnassa vaikka jo­
ku arka takaperin O. B. U :n a- 
gitatsioni oli verrattain lamassa, 
suunnitellaan nyt sen voimistut- 
tamista läheisessä tulevaisuu­
dessa.

fbHin p iirissä— kuuden tunnin « kansan haltuun saamiseksi. Mei-
tvöpäivä, myöten 1.721 vastaan 
91 ; urakkatyön poistaminen, 
myöten 1.438, vastaan 418; O. B. 

| U :hun liittyminen, myöten 1,- 
¡679, vastaan 248.

Tulokset yllämainituista pii- 
I reistäkin ovat vielä vaillinaiset 
ja kokonaan niitä puuttuu vielä 

I South VValesin läntisestä 
piiristä sekä Tasmaniasta. Qu- 

| eenslandista ja Victoriasta.
Puhuessaan äänestyksen tu- 

I loksista, mikäli niitä jo on näh- 
! tävänä .selitti Coal and Shale 
Federationin sihteeri A. C---  .. I x vumuuuhiu »uneen - V.- VVil-

|u»»ntnin«tw:w:»»»ttfflnnKigngmuiatatt:anmcaacmxttm»t^unn;;r,n lis> että mikäli O. B. U :n suhde 
» 11 ’ 1 « oli kysymyksessä, tulisi kaivos-

L miesten unio järjestämään O. B.Taikaa hakemaan meiltä kaikki ruokatava­
ranne. Kaikenlaisia leivoksia, tuoreita 

hedelmiä ja kasviksia.

Hinch,Salmon & Walsh Co.

PYYTÄKÄÄ WILSONIN SOODA-VETTÄ
Paras karponeerattu juoma. Enimmän suositut ovat 
‘Cherry Blossom’, ‘El Porto’, ‘Glory’ ja ‘Loganberry’.
Puhelin 884 Seitsemäs ja California katu, Eureka

dän olisi liityttävä kansainväli­
sesti Britannian, Canadan ja Yli« 
dysyaltain kaivostyöläisten kans­
sa, ja sillä tavalla estettävä min­
kään maan kaivostyöläisten 
käyttäminen jonkun toisen maan 
kaivostyöläisiä vastaan”.

Päinvastoin kuin oli odotettu, 
(isottavat epäviralliset ennakko­
tiedot kaivostyöläisten antaneen 
suuren äänten enemmistön O.' B. 
U :hun yhtymiseksi.

Victorian rautatietyöiäiset ei­
vät niinikään äänestäneet O. B- 
U :hun yhtymisestä ja päättä-
neet yhtyä melkoisella äänten 
enemmistöllä. Tämä rautatie-

U:n kaivostyöläisten osaston, ¡ j is5e"  °" « * e ä  järjes-
to» kuuluen siihen kaikki rauta­i n e n  kuuluisivat kaikki kaivos-! raU? ’

i teollisuudessa työskentelevät J‘* .‘
työläiset, niin metallikaivosalal- «,'ultaan ,a asutuksen ti-

! ta. kuin muiltakin. Uittoon tn -  de" aa"
, lisi kuulumaan noin viisikym-

ja 
toinen Australi-on

an valtioista.
L seat muut Australia# urtiot

oyat samoin äänestäneet O. B. 
U :hun yhtymisen puolesta, ia 
O- B. E -tt järjestäjät ovat ak-

K IELTO LA K IA  SEURAA 
VALLANKUM OUS

Syracusc, X. Y-, tammik. 15 
p. — Kaiken todennäköisyyden 
mukaan tulee kieltolakia seuraa­
maan vallankumous, sanoi eng­
lantilainen pappi G. C. Morgan, 
joka on täällä vierailemassa. 
“Aina kun joku maa kieltää vä­
kijuomat asukkailtaan valmistuu 
se vallankumoukseen,” sanoo 
pastori. “Kun mies lakkaa juo­
pottelemasta alkaa hän ajattele­
maan. Siten pn käynyt esimer­
kiksi \  enäjällä. Vallankumous 
tapahtui heti kun votka lope­
tettiin. Kun Lontoossa lopete­
taan väkijuomat, niin sen »täi­
nen osa (köyhälistön kaupungin­
osa) alkaa nousta.”

Paikalleen sanottu ja vielä li­
säksi papin suusta, josta emme 
ole tottuneet mitään järjellistä 
kuulemaan.

m * *  uria?"-

HYVYYDEN MERKKI
LOG CABIN BAKERY

HUNTING <& TANNEHILL, Props.
Jlm anpitävästi kääritty  leipä erikoisuutemme.
—5th 8t., Eureka, Cal.

—y

L. H. H ESS
AUTON KATTOJA RAKENNETAAN

Heiniä, viljaa, r$hua, siemeniä, jne. Karjaa ostetaan 
ja myydään. Arkkuja ja matkalaukkuja.

« Kaikenlaisia puita.
404— 3rd St. ja 307—E St. - Eureka, Calif.

McCREERY & SON. 
öilmalaakareita.
Me tunnemme silmänne.

6 I 7— 5 :s katu, Eureka, Calif.â—————— —-----

LORD & HANSON CO.
Fire Insurance Smith Co. seuraajat

Kiinteimiatöä ja vakuutuksia. 
Asiapapereita.—  laillinen notario.

Kirjotuskoneita ja -tarpeita. 
410 Viides katu, Eureka, Calif.

R. J. SANDERS

Hautaustoimisto
6 2 1 Third Street, 

EUREKA. CALIF.

WHITES DAIRY
Puhdasta maitoa ja kermaa. 

Puhelin 1673-J
1526 Harris St., — Eureka, Calif.

Puhel in 104 .Työt haetaan ja tuodaan I

T/ie New Idea
Puhdistajat, varjääjät ja hattujen 

puhdistajat.
Pukuja puhdistetaan ja prässätään. ( 
Naisten käsityöt erikoisuutemme. — 1 
Korjaamme sekä sovitamme.

324 Third St., Eureka, Calif.

AINO RANTALA
Tarjoaa teille
RUOKAA ja ASUNNON

j mentätuhatta miestä.
Kaivannot kansalle.

Australian kaivosmiehet ovat 
alkaneet taistelun kaivantojen 
saattamiseksi kansan haltuun, 
jolloin niitä pidettäisiin käynnis­
sä tarvetta eikä voittoa varten.

7 ällaisen lausunnon antoi Co- j 
ai and Shale Federationin pre­
sidentti J. Baddey, joka on joh­
tanut tätä taistelua ja kierrellyt 
kaikissa järjestönsä osastoissa 
sen edistämiseksi. Kaikissa ko­
kouksissa on myöskin selitetty 
O- B. U :n perusteita, joista hän 
lausui: “Mc olemme täydellises­
ti yhtä mieltä O. B. U :n periaat­
teiden kanssa, mutta ajattelem­
ille, että meille kuuluu oman a- 
suntomme järjestäminen ja siis 
oman osastomme muodostami­
nen O. B. U :n yhteyteen. Toi­
meenpanevan johtomme taholta 
on puhuttu paljon so vittelu peri­
aatteen sisällyttämisestä perus­
tuslakiin. Mc emme vaadi teitä 
sitä hyväksymään, mutta koska 
se kerran on sisällytettynä pe­
rustuslakiimme, on vallan pai- 

■ kallaan että teidän mielipidet­
tänne kysytään silloin kun sen 
muuttamisesta on puhetta.

“Kuten tiedätte, on meillä so­
pimuksia, jotka sisältävät, tämän 

, sovittelumääräyksen. Mutta jos 
äänestys päättyy O. II. U :n hy 

I väksymisellä, ryhdymme me he­
ti toimenpiteisiin yhteistoimin­
nan aikaansaamiseksi O. B. l ’ :n 
muiden osastojen kanssa, sikäli 

¡kuin niitä muodostetaan. Mei­
dän on saatava kaivosteollisuu­
dessa työskentelevät konttori- 
palvelijat. inekanikot, ampujat, 
kirvesmiehet j. n- e. järjestetyksi 
O. B. V :hun.

“Nyt selittävät hiilikaivoksien 
j omistajat meille, että jos he 
meille antavat palkankorotuk­
sen, saavat he samanlaiset vaati-

: mukset karkilta muilta unioilta. . rnnr
Siitä syystä on meidän keskitet- ?  KAHVILA $
tävä voimamme ja joukolla tais- £ NIIKA TIKKANEN J

Tehkää ostoksenne niis­
tä liikkeistä, jotka il- 
mottavat tässä le h d e ssä

Ft. Braggin ilmotuksia11 1 I ----  ■ - .------ -— . . _____ ._

A. V. ITÄNEN, RÄÄTÄLI
Ennestään tunnettuna kunnollisesta työstäni Ja ainoastaan työtäni 

vastaavista kohtuullisista hinnoista, suoslttelen työtäni tuttujen Ja

tuntemattomien kansalaisten! käytettäväksi. ------- - Redwood Ave.
Fort Bragg Hotellin vieressä — CORT BRAGG, CALIFORNIA.

SUOMALAINEN PARTURI
Olen ostanut J. Rinteen parturiliikkeen Franklin kadulla Ja toivon 
siellä saavani tavata kaikkia J. Rinteen entisiä liiketuttavia, sekä 
saavani uusia. Työ tehdään hyvin Ja huolellisesti. Kymmenvuotinen 
kokemus am m atissa. — Tov.:

M. ROSSI, Fort Bragg, Calif.

INTERNATIONAL HOTEL
on Corona hotellin uusi nimi. Jossa tulen tarjoam aan ehdottomasti 
uuden paikkakunnalla kohistun ru o k a iirlss te lm in  sekä puhtaan a- 
s annon.

Toverillinen kohtelu kaikille
Kahvila on avoinna yöllä ja päivällä (entisessä pallohuoneessa).

MANDI BLOMSTER, omistaja. 
Redwood Ave., Fort Bragg, Cal.

HUOMATKAA KANSALAISET!
Olen alkanut tasku- ja seinäkellojen korjauspajan, Joten voitte kään­
tyä puoleeni-luottam uksella; saatte  kunnon työn. Pajani sijaitsee 
REDWOOD AVENUELLA, vastapäätä Hyvärin hotellia. Osotteeni on

Box 2B7
John Tuisku

Fort Bragg, Cal.
L —

t -l- h l 1 I I 1-i-l-M  I 1 1 H-41-1 1 1-1 l i i
+ 4

A. B. ADAMS
NOTARY PUBLIC

ja erikoisagentti
GLENS FALLS FIRE INS. CO. 
Harvat yhtä hyviä; ei kukaan 

parempi. Saatte parasta.
415 Third St., Eureka, Calif.

DUCK BROTHERS '

HUONEKALUKAUPPA
Uusi* j? käytettyjä huonekaluja. 

413--- 415 Viides katu.
Puhelin 59I-W . Eureka. Calif.

teltava oikeuden saamiseksi j< 
kaiselle työläiselle koko kaivos­
teollisuuden alalla. Kun me 
saamme palkankorotuksen ja sit- 
tc sallimme sen otettavan taka­
sin yleisöltä, kannatamme me 
tahallisesti järjestelmää, joka 
riistää meidän työtovereitamme 
samalla tavalla kuin meitä itse- 
ämmekin. Meidän on ohjattava 
katseemme korkeampiin ihantei­
siin. eikä koskaan tultava tyv- 

______  tvväiseksi niinkauan kitin tnei-

nl P  l'Y"d'töntä esittää omis.
' tajil,e kuu,letun,,!,, työpäivä- 
vaatimusta. \ e  asettavat ko-

- 202 3ma* katu,
EUREKA, CALIF.

Australian kaivosmie­
het järjestyvät teol­

lisuuksitta™

tiedottaa lehdelleen, että Austra 
liassa on joulukuun ensimäisellä

4- on auki pàivàllà j* yôlli. 4. 
-r McPherson 4  Redmood Ave. kul- 4- 

massa, Fort Bragg, CaL 4-F +
H - H H-l l l 1 1 I 1 I I 1 1 14-11 f | n  | f

: ISAAC GRANHOLM
‘ myy parhaita vaatteita, kenkiä ja' 

hattuja kohtuullisilla hinnoilla. 
Franklin St. —  Fort Bragg, Cal.

KOSKEN VELJEKSET
nyyvät ^aatteita, kenkiä ja  ruoka­

tavaraa sopuhinnoilla, 
suutariksenne V. Michelsonin enti i Frankiin ja Redwood Aven. kulmassa

HUOLELLISELLA Ja monipuolisella 
am m attityöllä, ensiluokan tarpeilla 

ia kohtuullisilla hinnoilla tarjoudun

sessä liikkeessä lähellä postikonttoria 
FRANK MÄKELÄ, Box 142, F o r  
Bragg, CaL

Fort Bragg, California

Calif omia Fish Market
Erikoisuutemme tuoreet, savuste­

tut ja suolatut kalat.
Puhelin 

2 1 , First St.,
,67 .
Eureka, Calif.

Donnel F o to  Studio
310 F Street.

Olemme iloista kun näemme tut­
tuja kasvoja samoin myös paljon 

uusia.
EUREKA. CALIF.

GROSSETIN KENKÄ- 
KAUPPA

Kenkiä kaikille perheenjäaenille. 
Koulukengät erikoisuutemme. 

Täydellinen korjausosasto. 
Puhelin 953. Eureka. Calif.

WM. MARKKANEN
RÄÄTÄLI

Puhelin IS19 W — 121S Bay S tree t 
E ureka, California

Co-operative Bakery
Tuoretta leipää ja keekiä saata-j 

rva«a joka päivä —  tilaukset haa- 
l l i ih in  y . m. tä y te tä ä n  h u o le ll is e s t i .(

ERIKOISALA
NÄKKILEIVÄT JA KORPUT. 

Hinnat kohtuulliset. 
[SARIKIN VELJEKSET, omistajat.
! Puhelin 821. —  1901 C^lif. St. 

Eureka. Calif.

viikolla toimitettu äänestys hii- 
lenkaivajien keskuudessa teolli- 
suusunion muodostamisesta ja 
että äänten tukokset näyttävät 
osuttavan, että kysymys on tul­
lut hvväksvtvksi valtavalla

Carlson & Tellefson
Miesten Vaatekauppa

TYÖLÄISTEN KAUPPA
423 Second Sv., Eureka, Calif

K.&G. Kenkäkauppa
Miesten, naisten ja lasten jalkinei­
ta; tukkityöläisten kenkiä. Ensi­

luokan korjaustyötä.
213 “F” Street, Eureka, Calif.

Karteli & Gunderson, Props.

Hyväri & Karjamäki
myyvät ensiluokan

Suomalaiset Huom!

F. 0 . HYVÄRI
te, jotka nälissänne olette tul- Ruokatavaraa

maksettavaksi, korottamalla hii-; minun tyköni ja minä ruokin ja Tupakkaa
l, „ himaa. Mm,Iän ci- sovi enää I Redwood ave. ja H a rri« «  katu

honneet kustannukset vleisön

olla yhteistoiminnassa heidän 
kanssaan kuten tähän saakka o- 
lenune tehneet. Meidän on tais- 

c_:tcltava. Kuten veljemme tekevät' 
Entflannissa ia Yhdy svalloissa,; 
kaivosten yksityisen omistusoi­
keuden poistamiseksi. Hiilen-1

Cor. Redwood ave & Harrison »t 
FORT BRAGG, CAL.

nemmistöllä- Kirjotus kuuluu:
Joku aika sitten päätti Austra­

lian Coal and Shale Federation
Employees Association — johon * tuotannon täytyy lakata olema 
kuuluvat kaikki Australian kai- ta riistoprosessin joukkojen riis- 
vostyöläiset, lukuunottamatta tämiseksi harvojen vksitvisten
metallikaivostyöläisiä — äänes­
tää kolmesta kysymyksestä. Xe 
olivat. Saosivatko kaivosmiehet 
kuuden tunnin työpäivää maan­
päällä maanpäälle n\-kyisen kah­
deksan tunnin työpäivän tilalla? 
Suosivatko kaivosmiehet urak- 

j kapalkkajärjestelmän poistamis- 
, ta? ja, suosivatko kaivosmiehet 
1 O. B. E :hun liittymistä ?

hyväksi- Hiilikaivannet on saa­
tava v,eis<»n haltuun ia nidettä-i 
vä kävnnissä yleisen hiilitarpeen 
tyydyttämiseksi.

Ei valtion omistusta.
o

MM«
FORT BRAGG

BAKERY
Tuoretta leipää ja  keekiä 
saatavana J o k a  päivä. —
T iiaukeet haaleihin y. tn. 
täy tetään  h u o 1 e 111 sestL

ERIKOISALA: 
Näkkileivät ja korput.

Hinnat kohtuulliset 
FORT BRAGG BAKERY 
J. B. BARTH, uuei om lst 

Phone ‘4372 ------  136 Laurel St.

ien kulmassa. 
Puhelin 772. Fort Bragf, Cal

“Minä en tarkoita valtion 
mistusta, joka olisi yksirikertai- ■ 
sesti vain liikkeenhoitoa kapita-»

, listisia omistajia varten, jo tka:
Kysymyksestä äänestettiin» saisivat korot valtion arvopapv- p. o . h a r d e ll .

.joulukuun ensimäisetlä viikolla reihin siioittamistaan varoista ja .Hattuja. Kenkiä. Pukuja 
| ja tuloksia oi» -jo nähtävissä su- siten tulisivat niiksi jöita varten vukankaita miehille ja naiaiiie. 
i . ? aikaan kuin tämä kirje pos- teollisuus pääasiallisesti olisi Franklin Ja Laurel katujen kohaassa

“ liitettiin. Xe odottivat: käynnissä. Jos kaivosmiehet ot- _ e ‘»rt Bragg. Cal
South \ \  alesin p »lijois-,, tavat kaivannot haltuunsa ja pi-

I piirissä — kuuden tunnin työ- .tavat niitä kävnnissä todellisen 
f päivä, mvöten

Kansalaiset Huom.!

Ja Pu

691 ; urakkatyön ix

A. P0LLY’N
4./6O, vastaan tarpeen takia, poistaisivat he ny- RÄÄTXLILIIKE FORT BRAGGMSSX 

pistäminen, kyisen tuhlaavan liikkeenhoito- i Frankiin s t  — Puh. 205
j myöten 3.7^4. vastaan 1,608; O ja myyntiiäriestelmän. Xvky- räätälit  MIEHILLE ja NAISILLE. 

B. I :hun liittynunen, myöten ään ovat hiilikaivantojen omista-} Kaikkea ammattiin kxiuiuTaa työtA 
f, vastaan 3,435. • jät myöskin laivojen ja rauta-» Kohtuulliset hinnat.-F 3,

o o o o o o o o o o a o o o t  
0 BAUMIN A PTEEK K I « 
O on paras rohdoskauppa San Fran- C 

ciscosta pohjoiseen. LäbettäkJU C 
O meille tilaukset kirjeellisesti c 
O omalla kielellänne. Pikainen va- C 
O paa hetys taalaan. C
O Fort Bragg, Cal. C
o o o o o o o o o o o o o o c

GLGA MÄEN SAUNA 
KAKARAVAARALLA

- jn yleisiin käytettävänä keeklviikko- 
t perjantai- ja lauantai-iltapäivisin kl<
2 :sta—12.
FORT BRAGG, CALIFORNLJ

Fort Bragg H d w l Ploinbint
myöpl maaleja ja rakennustarpeita 
tehdään peltisepän työtä. Putkiec 

asetus erikoisalamme. Hinnat kob 
tuulliset. Tarkastus vapaa.

LEE PESOLA, omistaja
| TeL 773, P. O. Box 70, Fort B ra « . Cal


